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    SEDE LOS ANDES



GUIA MATRICES
1.  Si  A = 
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  y         B = 
[image: image2.wmf]÷
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Calcular:
a) 3A - 2Bt


b) 3AB



c) Bt(At
2. Si 
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Calcular:
a) A(B




b) 3A + 2BT
3.   Si  A = 
[image: image5.wmf]÷
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    y       B = 
[image: image6.wmf]÷
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Calcular:
a)  A-1



b) B-1




c) A2 + 2AB + B2
4.   Si  A = 
[image: image7.wmf]÷
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  y         B = 
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Resolver: 
a) 3A + 2X = Bt

b) XB = A2



c) X-1 = AB – A

5.    Si  A = 
[image: image9.wmf]  encontrar  A-1

6.   Encontrar los valores de x, y, z, w, u ,a  para que las siguientes matrices sean iguales
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7.  Resolver los siguientes sistemas de ecuaciones de orden 3:

a)             
[image: image11.wmf]4
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Sol. x = 1;  y = 1; z = 1; 

b)
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Sol.  x = 4; y = -2; z = 1

c)
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Sol: x = 3; y = 3; z = -3

d)
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Sol: x = 0; y = 1; z = -1
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